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NOMBRE DEL DOCENTE: OMAR AGUDELO DIAZ
AREA: Estadistica GRADO: SEPTIMO GRUPO Taller 14

NOMBRE DEL ALUMNO
Probabilidad

La probabilidad de un suceso indica las posibilidades que tiene de ser veri-
ficado un experimento aleatorio.

Asignacion de probabilidades. Regla de Laplace

En 1812, el matematico francés Pierre Simon, marqués de Laplace, dio la prime
ra definicion de probabilidad.

Regla de Laplace. Si todos los resultados de un experimento aleatorio son
equiprobables, se verifica la probabilidad de un suceso asi:

numero de casos favorables al suceso A
numero de casos posibles

Probabilidad del suceso A =

Escala de probabilidades

La probabilidad de que un suceso ocurra se mide con un numero com-
prendido entre Oy 1.

Si es seguro que un hecho ocurra, su probabilidad de ocurrencia es 1. Si es
impaosible que ocurra, su probabilidad de ocurrencia es 0.
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. En un saldn de clases hay 18 nifias y 22 nifios. Si se realiza una rifa, la prot
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+ bilidad de que gane una nina es:
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En una bolsa se depositan diez tarjetas numeradas del 0 al 9. Observa la pre
babilidad de algunos sucesos al extraer una tarjeta al azar.
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a. A:"salir 3 10 b. B:"salir multplo de 4 0
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c. C:"salir 13 =5 =0 d. D: "salir nimero compuesto 0
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@ Lucia escribe cada uno de estos niimeros en un papel.
& Después los dobla y selecciona uno de ellos al azar,

12233458849

Calcula la probabilidad de que el papel que elija
Lucia muestre el nimero o numeros gue cumplan
cada condicidn,

a. EIS b. Mayor que 4
c. Divisible entre 3 d. Maltiplo de 4
e. Par f. Menorgue 6

Oiscar le pide a Alberto que elija un ndmero cual-
4 Qquiera del conjunto {1,3.5 7 9}

a. Escribe los elementos de los siguientes sucesos y
calcula sus probabilidades.
Az “elegir un nimero mayor que 3°
B: “elegir un nimero par”
C: “elegir un niimero distinto de 7"
b. Escribe las elementos de los sucesos contrarios.
Calcula sus probabilidades.
c. ;Hay algin suceso imposible?
Calcula la probabilidad de sacar al azar una carta
o con la figura que se indica en cada caso, sabiendo
que se toma de una baraja espariola que consta de
40 cartas.

a. Una copa
b. Una sota

c. Lasota de
copas

@ Una fabrica de bombillas tiene dos maquinas. La

& maguina A produce cuatro bombillas defectuosas
por cada 250 bombillas fabricadas. El ndmero de
bombillas defectuosas que produce la maquina B es
de seis por cada 400 Fabricadas.

Mubia tiene una bombilla que funciona. ;Con cual
maquina es mas probable que se haya fabricado?
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